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Росія фіксує зниження темпів набору
контрактників на війну - ISW
У першому кварталі 2026 року кількість нових військовослужбовців
за контрактом скоротилася на 20% порівняно з роком раніше,
підрахували аналітики ISW

Владлена Мачульська
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Росія набирає менше контрактників на війну - ISW

Росія дедалі важче залучає добровольців до армії - темпи
підписання контрактів на військову службу помітно знизилися.
Плани Кремля щодо нарощування чисельності військ наштовхуються на
об'єктивні демографічні та бойові обмеження. Щоб компенсувати
дефіцит, Москва вдається до залучення резервістів і прихованої
мобілізації.

Відповідний висновок міститься у звіті Інституту вивчення війни
(ISW) від 10 червня. Аналітики дослідили видатки федерального
бюджету Росії за даними видання "Важные истории". Згідно з цими
даними, у першому кварталі 2026 року одноразові призовні премії
після підписання контракту з Міноборони РФ отримали 71 200 осіб -
це на 20% менше, ніж роком раніше. За весь 2025 рік контракти з
російським оборонним відомством уклали 363 900 осіб, що на 10%
менше, ніж у 2024 році.

У звіті ISW зазначено, що Росія все більше стикається з
труднощами у наборі новобранців - і це відбувається на тлі
зростання бойових втрат. Щоб подолати дефіцит, Москва залучає
резервістів, збільшує розмір премій і розширює заходи з
прихованої мобілізації.

"Кремль створює умови для проведення обмеженої поетапної
мобілізації резервістів, щоб компенсувати свої втрати в Україні
на тлі зниження рівня набору та зростання кількості жертв", -
йдеться у зведенні Інституту. 

Перевага у дронах знецінила чисельний козир
армії РФ

Аналітики ISW нагадують, що Росія традиційно вважає свою чисельну
перевагу над Україною ключовим козирем на полі бою. Проте зараз
цей козир значною мірою знецінений. Українська перевага у
тактичних безпілотниках по всьому театру бойових дій, а також
кампанія ударів середньої дальності завдають російським військам
непропорційно великих втрат у живій силі та техніці.

Таким чином, зниження темпів набору контрактників збігається з
моментом, коли людські ресурси Росії зазнають особливого тиску.
Збільшення виплат і розширення мобілізаційних заходів свідчать
про те, що добровільний принцип комплектування армії вичерпує
свій потенціал. Кремль це усвідомлює.

Мобілізація в РФ, фото: РосЗМІ

Мобілізація в РФ, фото: РосЗМІ

Що варто знати про становище на фронті

Українські військові продовжують активні дії попри тиск по всій
лінії зіткнення. За даними про повернення позицій на двох
напрямках, ЗСУ вдалося непомітно відновити частину раніше
втрачених рубежів. Це свідчить про здатність української армії
проводити локальні наступальні операції навіть в умовах
масштабного ворожого тиску.

Водночас стратегічний горизонт конфлікту лишається невизначеним.
Заступник командира Третього армійського корпусу підполковник
Максим Жорін вважає, що найближчі півроку визначать результат
війни - і саме зараз обидві сторони докладають максимум зусиль
для нарощування бойового потенціалу. Скорочення російського
контрактного набору може стати одним із визначальних чинників
цього критичного періоду.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія повернулася до іноземної електроніки в зброї - ISW
пояснив провал імпортозаміщення

 Росія будує нову військову базу біля кордонів Фінляндії - це
перший випадок з часів СРСР

 Росіяни атакували два цивільних судна в Чорному морі - теракт
вчинили ударними дронами
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Нептуни нікуди не поділися -
ракета знищила склади
Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
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Радник міністра оборони і
військові експерти пояснили,
навіщо Україна б'є по
Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено
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Путін готує зимовий наступ та ще

масштабніші удари - NYP про плани Кремля
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Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні
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Євростат спростував міф про масовий

виїзд українських біженців з Польщі -

все навпаки
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